

何润东 V:“#315 在行动# 苹果竟然在售后天玩这么多花样? 作为‘果粉’很受伤。你们这样做对得起乔帮主吗? 对得起那些卖了肾的少年吗? 果然是店大欺客么。大概 8 点 20 发。”

3 月 15 日 20:26 转发|收藏|评论

大概 8 点 20 发亮了

何润东发微博被指为央视当托,极力澄清更遭网友吐槽

“大概 8 点 20 发。”这句类似于接头暗号的话一夜之间红遍微博。前晚,在央视 3·15 晚会正在播出时,明星何润东的微博出现了一条痛骂苹果产品的评论,然而离奇的是评论最后出现了“大概 8 点 20 发”这句没头没脑的话。不少网友由此质疑他给央视当“托儿”。

意外事件

一句“大概 8 点 20 发”,害了何润东

“大概 8 点 20 发”这句前言不搭后语的话,让何润东昨天成了网上的红人。网友调侃称,因为何润东的不慎暴露了其他几位“大 V”的“枪手”身份。因为在同一时段,微博名人郑渊洁、留几手等也发了针对苹果产品的微博。网友“嘟嘟美女”推测:“原来央视想曝光苹果,拟好了微博内容,请几个微博红人在晚上 8:20 一起来造势,一个叫何润东的明星大概懒得动脑子,直接把央视发给他的短信转发微博了,这样何润东就成了猪一样的队友,另外如什么留几手、郑渊洁等就自动暴露了。”昨天,“大概 8 点 20 发”彻底走红微博,还引发了新的造句体,被众多网友模仿使用。

越描越黑

何润东自称“被黑”,网友不买账

“大概 8 点 20 发”这条微博发出不久即被删除,何润东当晚在微博上声明,该条微博并不是自己发的。“现在是我何润东本人。有人盗用了我的账号发了我的上一篇文章!有谁能告诉我那到底是怎么回事? 太扯了。”然而,何润东的“灭火”却引来网友更多的吐槽。一位网友说:“作为艺人,要提高自身修养啊!犯这么二的错误,岂是这条微博就能救的?”网友“燕公子”嘲讽说:“微博黑客真悲催,啥错都往身上推。”有网友调侃何润东玩“无间道”,表面上是帮央视说话,私底下是铁杆的果粉。还有网友杞人忧天地表示:“CCTV 会不会封杀何润东啊?”

不仅如此,还有网友质疑何润东为央视当托且收了钱。一位网友在微博上贴出了一段微博私信对话截图,截图上有人拜托何润东配合当晚活动发微博,其内容与何润东发布的“大概 8 点 20 发”微博相同。亮点是“款项已经提前打至账户”,何润东回复说“嗯,好”。但是该截图真假莫辨,何润东方面对此也没有作出回应。

拖人下水

郑渊洁等被指收钱,微博上忙澄清

由于童话大王郑渊洁,微博名人“留几手”“叫兽易小星”等与何润东同时段发了批评苹果产品的微博,他们也因此成了网友质疑的对象。昨天凌晨,郑渊洁在微博上承认自己受央视邀请参加了 3·15 晚会。然而对于付费发微博一事,郑渊洁给予否认:“网传我是收钱参加此活动。我没有收钱和物。”“叫兽易小星”也在微博回应称:“没钱!”

郑渊洁的澄清受到了一些网友的肯定,网友“AWC”还表示:“现在问题不是老郑有没有收钱。问题是苹果差别售后对待,难道是胡说八道的?”

微博大 V 们帮央视发 3·15 微博收费吗? 对此,接到央视邀请但没有发表相关评论的李开复表示,不可能收费。他在微博上分析:“事情很简单,央视邀请一些大 V,配合某个事件,在某个时段发微博点评,就这么简单,不可能付什么 10 万。我知道,因为他们邀请我了。我的回答是:‘如果和民生有关的大事件(空气、水、食品安全),我一定点评。’否则就算了。后来,就算了。”

相关新闻

龚琳娜批 3·15 晚会假唱

一台打假的晚会竟然也造假? 3 月 15 日晚播出的央视“3·15”晚会上有一些歌舞表演,然而这些节目却被歌手龚琳娜批评为“假唱”。

龚琳娜当晚就在微博上表示:“3·15 打假晚会,听了晚会上几首歌,都是假唱,怎么还能‘相信就是力量’? 造假不分大小,撒谎就从一点一滴滴的。”此言一出,很多网友附和:“唱得太假了,连非专业的人都看得出来。”网友赞龚琳娜真性情敢说真话,还有一些则调侃她:“你知道得太多了。不准备上央视了?”



七嘴八舌

网友为何润东“捉急”

◎ Lina2:太真诚了,连转发都一字不漏的。

◎ 贵罗刹:不怕神一样的敌人,就怕猪一样的队友! @何润东

◎ JERRY 宋:何润东越描越黑,这条微博你写得太滑稽。网友的眼睛是雪亮的!

◎ 浅浅笑:遇这事咱能不解释吗?还不如坦白承认,比牵强的借口好!

◎ 楚陌君:下次记得复制粘贴的时候不要把别的粘进去了……

◎ 往事一段:打假这么严肃的事,让何润东给搞得这么欢乐。

(据《现代快报》)

刘翔

排名首次跌出前 400

《全田径》网站公布了最新一期的田径项目世界排名,男子 110 米栏上期排名第 6 的中国飞人刘翔已经跌出 Top400 的榜单,该项目目前三位依旧是梅里特、理查德森和帕切门特,小将谢文骏上升至第 14 位。

《全田径》的排名是前国际田联排名的升级版,统计每名选手截至排名发布日期最近一年内参赛的比赛,按比赛重要度划分成九个级别,将选手所获成绩和名次换算积分得到,具备一定的参考价值。从 3 月 12 日公布的最新排名来看,2012 年风光无限的美国选手阿瑞斯·梅里特依旧以 1487 分高居榜首,另一美国人理查德森和牙买加奥运季军帕切门特以 1418 分和 1363 分分列二、三位。

(综合)

李娜

带伤备战迈阿密赛

因伤休养近两个月后,李娜将在迈阿密赛上复出,这也将是她澳网拿到亚军后的首秀。金花一姐和团队已经抵达迈阿密,备战本年度的第二项皇冠赛。去年李娜在这里打入八强,最终遗憾地输给了莎拉波娃。

抵达赛场的第二天,李娜就来到赛场积极备战,以便迅速找回比赛的节奏和手感,不过从图中我们也能看到,她受伤脚踝缠上了绷带,这样也能起到保护作用,避免旧伤再度复发。

(综合)

张继科

家乡爆冷负于“老萨”

大满贯得主、伦敦奥运新科冠军张继科 16 日在家乡青岛举行的 2013 亚欧乒乓球全明星挑战赛(亚洲站)中与世界排名第 11 的白俄罗斯老将萨姆索诺夫苦战 5 局,结果爆冷落败。

赛后张继科说:“客观上讲,体能有些问题,后几局跑动范围受影响,这与最近没有系统地训练有关;而第三局和第四局在领先的情况下也没有抓住机会,没有处理好。”

“萨姆索诺夫是非常优秀的运动员,输赢很正常;比赛结果是一方面,更重要的是要精彩。”张继科说。

(新华网)

丁俊晖

轰出个人第 5 个满分杆

3 月 16 日晚,2013 世界斯诺克球员巡回赛总决赛继续进行,丁俊晖在面对艾伦的 1/4 决赛中,首局一上来就轰出 147 满分杆成绩,也是个人职业生涯第五杆 147,也是官方记录的第 97 杆 147。

丁俊晖在 1/4 决赛的对手是艾伦,面对素以进攻火力闻名的对手,丁俊晖第一局一上来就给对手一个下马威,拼球上手后开始连续得分,连续围绕着黑球进攻,在吃进全部红球后,顺势清光所有彩球,完成了一杆 147 分清台的壮举。

(搜狐)